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maximize z = x1 + 2x»o A

subject to 2 %E gﬁﬁﬁf?b:
331 _I_ 3:.2 S 2 1 ﬁ/\\\ E c'\\/
x1+x9 > 1

L1y L2 2 O C) 1 2 _
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BE (BARERD2EME)
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R

» ROMVEBRBDYT S5 7% S, R RITARER
BMTIRWCEZER DO A BIRAD 2B EZRAWT
BB AR 2 KD &

FIVEAER ALBEEDFENIZEER
minimize z minimize z*
subject to subject to
X1 +I2+I3 = 2 r1 +Xo+Is3 = 2
Tr1 +xo —x4=1 Tr1 +xo —xat+x5=1
z+x1+2x9 =0 2F4x1 +a9 — X4 =1
X1, 29,3, 2Ls > 0 (z4x14+222 =0)
x1,T2,23,24,25 = 0




BE RS (BAED2ERMEE)
ALBEREDFNIRER
- NITRIZE(orfiBfSRE) minimize 2"
DEREEFICSL  subject to
C simplex ?TE%'{’F% r1 +ITo+I3 = 2
« BIKEZRHWTET r1 +x2 —ratas=1
% B2 EtE 2wt -1y =1
B8 %2 7 < (2414222 =0)
L1,X2,X3,L4,L5 >0
zzZ*¥ X X % x  x  EH BXIEMNSE
0 1 1 1 0 0 2
0 1 1 0 -1 1 1
7 1 1 1 0 -1 0 1
Z 1 1 2 0 0 0 0




B8 88 (BIAED2RAEE)
NI (=z* /M) Z=##<
OEHIFHN DT . BE/IFEEEELHIZ 3/3
zz* x Hx FEx x. FEx FEEH HRKREMB
0 1 1 1 0 0 2 /1=2
0 1 1 o -1 (D 1n=1
= 1 (1 T 0 - 0 T
z,z* X xo FEx x. FEx  FEEI R=RKEBIN=
0 oxX oxX 1 13 D& 1%«
o (D 1 0 -1 1 1<,
2+ 1 0K 0X 0 0x L& 0xX4
0X  1X 1X DX -




?gzz . 3= 315

= RS (BIRED2ER#RE)

» IFREREDDOBRUDIFELRDTHRT
2*=0 E BB KRFo>/—=TH

z,z* X xX:  FEx x. 3Ex FEEH HEKIEMN=
0 0 0 1 1 -1 1
0 1 1 0 -1 1 1

z* ) 0) 0] 0] -1 0]

o TR ETEIERE= z DE/MEREIE~#EL<

z,z* X xX:  FEx x. FF EH HZXKEINE
0) 0) 0) 1 ] 1
0 1 1 0 -1 1

z 1 0 1 0 1 -1
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o 2ERFEEICHITAH AL (fHENFEREE TTDRE-EDE R
- F9 ¢ Ax/MELTORIC z Z&R/MET B

« NILFBZEFICHECAE=S1TREMEE
-z DE/MEEATZEER=0 HKILTNITEL
- 2,2* Z[ARF(z*=0 &%) I xE{b=s1 AIfY B X%

e Z+MXZ* (M IFKZARHE) 2#&x/MET S
M DEENKEZEVNDT z* DR/IME—2*=0 HE
LEICEIRINS
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o 2EREEED NI (B EEE TTORIRBEZHE /=S8l

DR ET BRI Z1ES

x1,%2,T3,%4,25 = 0

FIRHER SIHTREDOFNIZAE
minimize 2z minimize z + Mz*
subject to subject to
r1 +X2+I3 = 2 r1 +xo+Is3 =
r1 +Io —x4=1 r1 +Io —Tatx5=1
z4+x1+2x9 =0 z2f+x1 +xo — X4 =1
L1,X2,X3,T4 2 0 (Z—|-$1—|—2372 = O)




=1 AT BB KR
e SAINRIBEDOERZERMITINLT simplex X%=E3
z+Mz*¥x  FEx  FEX X, FEx T BAENS
0 1 1 1 0 0 2
0 1 1 0 -1 1 1
T 1T+M  2+M 0 M 0 M
e M=100 &L7=3F%&
z+M 2% % FEx KX x. 3JEx IFIEEH BEXEINE
0 1 1 1 0 0 2 /1=2
0 1 0 -1 1 1/1=1
1T 101 (102 o -100 o 100
ztMz¥x% 03Ex o X X 13Ex FEEH BRENE
0 — 1 ; ¢ I 1
0 T (1) o -1 1 1]
1 —+—38F 0 —+o8 — 308"
1 0 2 102 -2
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o 2ERFEEICHITAH AL (fHENFEREE TTDRE-EDE R
- F9 ¢ Ax/MELTORIC z Z&R/MET B

« NILFBZEFICHECAE=S1TREMEE
-z DE/MEEATZEER=0 HKILTNITEL
- 2,2* Z[ARF(z*=0 &%) I xE{b=s1 AIfY B X%

e Z+MXZ* (M IFKZARHE) 2#&x/MET S
M DEENKEZEVNDT z* DR/IME—2*=0 HE
LEICEIRINS

o ZEEIAI(M)ERDDHIEHEWN
- MAEZFEEOHLYVERZIVEELTIERD
« 2EX[EEERICFEMEICS




R &T B BB DITSIFRIR (F VIR EET)

minimize / a11a12- .- A1m \

2 =C1T1 +C2T2 + +* + CpTm 21 a923. .. Gom
subject to A=

a1121 + a1222 + - - + A1 T = b1 Lo :

a21T1 + a22%2 + - - - + A2 Ty = bo \ Anp1Gn2. .- Anm )

: ( I \ / b1 \

Ap1T1 + Ap2T2 + -+ + ApmTm = by X2 b b2
Il,ﬂfg,...,ﬂfmzo v .

minimize

v — T c' =(ci,ca,...,Cm)
subject to

Ax =)

,CL‘ZO péq@pqubﬂjzlaa




R aT BRI RE D 1T HRIB (T FURER)

minimize

Z=C1T1 + C2T2 + -+ + CpTm

subject to minimize

a1171 + a12T2 + -+ + A1mTm = b1 JUR
. > :

a21T1 + 222 + + aomTm > b2 subiject to
. Axr=0b

An1T1 + An2®2 + -+ + GumTm = by x>0

T1,L2y ..., L >0




AR BT H P RE D175 R B (BARTER)
maximize

2 =C1T1 + C2X2 + *+* + CpTm
subject to

a11T1 + a1922 + -+ + @1mTm = b1
21T1 + a292 + -+ - + A2 Ty, = bo

Ap1T1 + An2T2 + ++ + ApmTm = bn

T1,L2, ..., L, >0
BEEH : L5, Tj ) CAT1, ., T}
EREZH AT 1> Lj ] = ALLs -+ o> T} \ 1Ty 5 - -
wg:(:vjl,...,xjn) $§:(Ijn+1,..
{cjy,.-vei, t={c,...,cm} cg —
{akjl,...,a,kjm} — {akl,...,akm}
aljl aljn
AB: AN:
anjl anjn

minimize
L = CTZE
subject to
Ax =0

x>0

(n <m)

’7:ij)

"'7Cjn)
E=1,....,n

A15, 11

el

Ang, 11

'7xjn}

aljm

(Cjn—|—17 R 7ij)



Rz aT BB DITHIRIR

minimize

A — CTQZ‘

subject to

Axr =0

x>0
minimize
2=Cj %5 T ¥ T 1T T 1 Cin T
subject to
15, T, + o0+ 015, T, Q15,0 Ty + o 015, 5, = b1
G4, g, + -+ Q24, T4, + Q25,1 g,y + 00+ G245, T4, = b2
Anji Ly + ** + Cnjn T, T|Onjnr1Line: T T Cnjpn Ll = bn
Ljq '7xjn7ajjn—|—1"'7xjm20
HELS R ETH




Rz aT BB DITHIRIR

minimize . BREDZERBETDIRIEIE
Z =C & = CgTB + CNIN z 75‘\7‘15‘2’)\3—%)&:)‘:
subject to B, TN, AB, AN, Z BT
Ax = Apxs + Axzn =0 FBEDITH D,
TB, LN = 0

minimize T -
2 =Cj1 Tj; CRLE CinTin 1 Cint1ZinCRNENT CimEim

subject to
15, T, + o0+ 015, T, Q15,0 Ty + o 015, 5, = b1

2Tt A W T P 02 = b

Onjy Tjy + - & Qnj, Tj,| + Ong, 1 Tjoyr T F Onj 2, = On

L 54 , LB, Lijnls xjn+1':nNa Lijn > 0
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Ei}
it

REA R DR EtE Rz B AR EZE AW TS

minimize z = xq1 + 2x9
subject to /
x1+x2 >4, x1—202+2<0
ry <3, x1,22 =0

E%Tﬁ@ﬁ&ﬁﬁ
AR FERIEETAERETIRPYIEA
Bk
min. z =x1 + 2x9 min., 2z =x1 + 2x»o
s. t. x1+x2 >4 S. t. X1+ X0 —x3 =4
—x1 + 229 > 2 —x1 + 229 — x4 = 2
332§3 372—|-33‘5:3
L1,T2 ZO L1,L2,X3,L4,L5 20
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